### 集成政策 扩容提质

# 袁州区持续加力激发消费新动能

特色美食香气四溢……春暖花开季节,宜春

撬动消费增量。"前不久购买电视机、空调等 电器,享受以旧换新补贴政策,省下5000多

员刘萌)版画、剪纸等传统手工艺品摊位散 台、金融助力、商家支持"方式,多平台发布 发着古韵魅力,梅干菜烧饼、炸红薯丸子等 消费品以旧换新政策解读,帮助消费者及时 了解促消费政策,引导商家主动让利,持续

元。"以旧换新带来的实惠,让该区下浦街道 激活消费春潮。每当夜幕降临,袁州鼓楼、 居民李一筱开心不已。消费的"热",其背后 青龙商厦、万达广场、润达国际等商圈灯火 是政策的"进"。该区出台《袁州区促进商贸 璀璨,热闹非凡。为促进商贸提质扩容,以 接待量达57万人次,实现旅游总收入近 消费提质扩容打造区域性消费中心城市工 高品质供给满足消费者多样化选择,袁州 作方案》,成立全区促进商贸消费提质扩容 区按照区域性消费中心城市能级"双提升"

广场、秀江夜市等夜间经济集聚区,其中鼓 楼街区开街3天人流量近10万人次。"千年 辽市油茶文化旅游节等40余场文旅商贸活 动,累计吸引游客超170万人次,带动消费 3.4亿元。方特熊出没乐园开园仅半年,游客

工作领导小组,迅速落实一揽子惠民消费政 工程部署,重点打造了鼓楼集市,联通袁州 点亮消费蓝海。"指尖轻轻一点,年货配送到 家、企业数6195家,均列宜春市首位。

开展促产业转型助消费"十百千万"行动、网 上年货节直播活动、"数商兴农宜品宜购"双 十一电商惊喜狂购节活动,去年全区电子商 务网络零售额超68亿元,总额列宜春市第一 线上构建新元素业态混搭,让数字赋能 位;实物网络零售额56.8亿元,店铺数1.79万

# 新余冬泳爱好者连续17年 无偿献血近10万毫升

本报新余讯(全媒体记者胡光华)3月1日,新余市冬泳 协会的27名会员手持献血证,齐聚冬泳基地,开展了一场以 "热血融冰"为主题的无偿献血公益活动。该协会秘书长胡海 兵告诉记者,市冬泳协会将春季献血列为传统公益项目,已连 续坚持了17年,累计献血近10万毫升。"献血是另一种'破冰' 行动,我们希望用热血传递生命的希望。'

在献血登记处,50岁的廖小设格外引人注目,他至今献 血达34次,1.17万毫升的献血总量,约相当于2.5个成年人的 全身血量。"每次看到血库告急的通知我就坐不住,能帮一点 是一点。"廖小设笑着对记者说,"保持冬泳锻炼的习惯,就是 为了让血液更有活力。"据了解,新余市冬泳协会有不少坚持 了17年的"铁杆"献血者,大多数捐献全血在4000毫升以上。 在他们的影响下,这些冬泳爱好者的家属也纷纷投入到无偿 献血的爱心队伍中来。当天,该协会会员张洪波、刘端生、陈 卫红便带着家属参与献血。新余市中心血站工作人员付兰兰 介绍,新余市冬泳协会连续17年蝉联全市协会团体献血量榜 首,他们不仅身体素质过硬,奉献精神更令人敬佩,每次血库 紧张时总是第一时间响应。

#### 樟树开展走访关爱基层干部 本报樟树讯 (全媒体记者邹海斌)今年以来,樟树市结合 干部作风整顿活动开展基层大走访,由市领导带队深入乡镇, 倾听基层干部心声,了解并及时解决乡镇干部工作和生活

该市基层大走访共组建19个走访组,分别由市委书记。 市长等领导带队,深入各乡镇(街道)开展调研,采取听取汇 报、实地调研、个别访谈等方式,广泛收集乡镇(街道)干部的 意见和建议,重点关注乡镇干部的家庭团聚、赡养父母、子女

针对乡镇干部的家庭困难和合理诉求,分类逐个研究 推进解决,关心关爱长期异地分居干部、夫妻双方在乡镇工 作多年及能力强业绩突出的乡镇年轻干部。目前,基层大走访 收集到的21个困难,已通过安排乡镇干部到城区街道或市直单 位工作等方式解决10个问题,需外地调动等11个问题正在推进

为解决乡镇及市直单位干部交流不畅问题,樟树市探 索以集中学习、实践锻炼和跟踪培养相结合的方式推动干 部双向交流,还从乡镇优秀年轻干部中选派驻企特派员,赴 园区企业服务锻炼,拓宽乡镇年轻干部视野,提升工作能力

为营造浓厚的干事创业氛围,樟树市持续开展政治家访、 "十佳担当作为干部"评选和基层大走访等活动,让干部感受 到组织的激励关怀,生活上更安心、工作上更有干劲。



时下,正值油菜 扬花期。3月11日, 在萍乡市湘东区排 上镇桥头村,植保无 人机正对油菜喷酒 叶面肥,为油菜丰收 打好基础。

通讯员 姚雨婷摄

## 招聘会开进火车站

本报南昌讯 (全媒体记者侯艺松)3月 14日,南昌市2025年度首场"洪漂人才 荟"招聘会在南昌西站出站层火热开幕。

此次招聘会聚焦南昌"8810"行动计 划重点产业链,方大特钢、江西草珊瑚药 业等50家驻昌知名企业提供3500余个 岗位,不仅让刚下火车的旅客实现"出站即 选岗",还吸引了许多南昌市区的求职者。

"我是来南昌看演唱会的,没想到一 出站就看到这里在举办招聘会,有几家

方式。"来自武汉的旅客张可馨是一名计 算机专业的应届毕业生,她说,"招聘会 内容很丰富,现场不仅能看到城市宣传 片,还可品尝白糖糕、拌粉等特色美食, 我认为南昌是一座很有吸引力的城市, 适合我们年轻人发展。"

活动现场,每个招聘展台前都围满 了求职者,就业氛围火热。"我们主要从 事半导体芯片设计生产,目前对一线操 作员和检验员的需求较大,公司可提供 企业的岗位很适合我,已经互留了联系 技能培训。"江西萨瑞微电子技术有限公 作并向现场企业投递。"不少企业的有关负 政策咨询量突破1000人次。

司有关负责人王刚说。南昌奥克斯电气 制造有限公司有关负责人金道源则表示, 这种将交通枢纽与人才枢纽有机结合的 模式,让火车站变身人才交流站、就业服 务站,可实现企业与人才的无缝对接。

招聘会现场设置了智慧服务体验区, 求职者可现场体验"洪城就业通"智能平 台。南昌航空大学应届毕业生罗依嘉兴 奋地分享求职体验:"平台的'自动简历生 成'功能太实用了,几分钟就能完成简历制

责人也纷纷点赞该平台的人岗精准匹配功 能。"短短半天就收到数十份符合要求的简 历,大大提高了招聘效率。"南昌正大畜禽 有限公司人力资源总监周求欢说。

此外,现场工作人员耐心解答各项 政策疑问,发放宣传资料,提供"求职登 记+就业指导+推荐岗位+持续服务"全 链条就业服务,折射出南昌引才用工的 诚意。据统计,活动现场共收取简历 317份,初步达成就业意向203人,人才

### 永丰官山林场 持续精准提升森林质量

本报永丰讯 (通讯员曾常金)近年来,永丰县官山林场依 托全国森林可持续经营试点项目建设,因地制宜,采取新造、 改培和抚育等措施,累计完成项目建设任务3.6万亩,全力拓 展森林多功能经营模式,加强森林经营,持续精准提升森林

该林场坚持良种良法,悉心营建优质新造林,近年来新造 林8799亩,实现由粗放式管理向精细化经营转变;坚持异龄 混交,精心改培针阔用材林2784亩,实现由单纯人工商品林向 近自然森林经营转变。同时,该林场瞄准杉木大径材培育这个 靶向,持续实施杉木大径材定向培育、定株间伐等森林抚育措 施,累计培育杉木大径材2.36万亩,为林场保运行、保稳定提供 了坚实的资源支撑。



投稿 文字jxribao@vip.sina.com

地址:南昌市红谷中大道1326号 邮编:330038 政教部:86849500 理论评论部:86847291

电话总机:(0791)86849114 自律热线:86847458 广告部:86849364 广告经营许可证:3600004000008 发行中心:86849688 总编办:86849572 出版部:86849226 九龙湖时政新闻中心:86849506 经济部:86849715 民生部:86849541

副刊部:86849116

文体部:86849263

记者通联部:86849289

视觉中心:86849771

夜班编辑室:86849790

印刷单位:江西日报传媒集团印刷有限公司

邮箱 图片 jxrbsyb@vip.sina.com